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Szent András hava, neve a latin novem szóból 
származik, melynek jelentése kilenc. November 
elseje Mindenszentek napja, a naptárban név sze-
rint nem említett összes szentek emléknapja. Régi 
hagyomány, hogy ilyenkor a családok kilátogatnak 
szeretteik sírjához, megtisztítják, koszorúkkal, virá-
gokkal díszítik fel a temetői nyughelyeket. Halottak 
napjának előestéjén gyertyát gyújtanak az elhuny-
tak emlékére. Az útszéli kereszteknél a jeltelen sí-
rokban nyugvóknak, háborúban elesett hozzátar-
tozóknak gyújtottak gyertyát.  

November hónap már évszázadok óta nagy je-
lentőséggel bír a kunszentmártoniak életében, 
Szent Márton napja (november 11.) miatt. A város 
védőszentjét már a 18. századtól búcsúval ünne-
pelték a településen.

Szent Márton a középkor egyik legnépszerűbb 
szentje, Savariában, a mai Szombathelyen szüle-
tett. Népszerűségét jelzi, hogy a történelmi Ma-
gyarország területén 43 település viseli nevét. 
Legendája (megosztotta köpönyegét a koldussal) 
miatt, ünnepnapja a jótékonykodás, az elesettek 
megsegítésének alkalma, de egykor Kunszentmár-
tonban vásárt is tartottak. Szintén legendájából 
keletkezett a libaevés szokása. A hiedelem szerint, 
aki Márton-napján nem eszik ludat, az majd egész 
évben éhezik. Mártont hívják az újbor bírájának is, 
ilyenkor ugyanis már iható az újbor. A Márton-napi 
lúdpecsenyés vacsora végén már ezzel szokás koc-
cintani, ezt hívják Márton poharának.

Érdekes szokás, hogy a lakomák során feltálalt 
sült liba mellcsontjából a következő év időjárását 
jósolták meg. A kunszentmártoni plébánia 2010-
ben felelevenítette ezt a régi hagyományt. A Szent 

Márton napi időjárásjóslások könyvében megörö-
kítették a libacsont rajzát, a jóslás szövegét. 2011-
ben az alábbi szöveg került lejegyzésre: „Adjuk 
tudtára mindenkinek, ahogy illendő: Az Úrnak 2011. 
évében, Tours-i Szent Márton püspök ünnepén elfo-
gyasztott libasült mellcsontjának tanúsága szerint a 
reánk következő tél hosszú lesz. Az eleje világosbarna, 
tehát száraz lesz. A közepe fehér, így hó várható. A 
csont hátulja barna és fehér, e szerint rövid lucskos 
idő után hóval, hirtelen ér véget a tél. Szent Márton 
napja ez esztendőben hűvös, szeles, csapadék nélküli 
volt, így száraz, hideg karácsony várható.” 

November 19-e Árpád-házi Szent Erzsébet ün-
nepnapja. A paraszti gazdaságokban általában 
ilyenkor már végeztek a betakarítási munkákkal. 
Ha ezen a napon leesett a hó, azt mondták: „meg-
rázta Erzsébet a szoknyáját”. 

November 25-e Szent Katalin napja, aki a házas-
ságra vágyó leányok védőszentje. Hagyományosan 
az őszi lakodalmak befejező napja. A Tiszazugban 
elsősorban időjárásjóslás kapcsolódik hozzá: „Ha 
Katalinkor sáron áll a liba, karácsonykor jégen áll.”
Vagy: „Ha Katalin kopog, karácsony locsog.” 

Novemberben a természet pihenőre tér, tarka 
faleveleiket a fák elhullajtják, elcsendesül a határ. 
A katolikus világ az adventi időszakra készül. No-
vember 30-a Szent András apostol emléknapja, a 
téli ünnepkör kezdete. Az adventtől farsangig ter-
jedő időszak jeles napjai, szokásai tartoznak ebbe 
az ünnepkörbe, mindemellett a disznóvágások és 
a disznótorok hagyományos időpontja. „A jó gazda 
András napjára már vág egy hízót.” – mondták a Ti-
szazugban. 

Hegedűs Krisztián

„Fogy már a nap melege,
Kertünkben a czinege,

Csipős szél fuj a mezőn,
Farkas kullog az erdőn.”

(Kisfaludy Károly: Fogy már a nap melege, részlet)
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Tisztelet a hősöknek!

Az általános iskola 8. évfolyamos diákjai lélekemelő, színvonalas műsorral tisztelegtek az aradi vérta-
núk emléke előtt 2022. október 6-án. Gratulálok ehhez a csodálatos produkcióhoz, egyben tisztelettel 
köszönöm a felkészítő pedagógusok - Sonkolyné Nagy Júlia, Dénes Mónika és Csík János - lelkiismeretes 
felkészítő munkáját!

Ez az este is megmutatta, hogy milyen tehetséges diákjaink vannak, és milyen értékes oktatási, nevelési 
munka folyik az iskolában!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Négyesi Zsolt 
Stuntrider sikere az 
Európa bajnokságon

A 2022. október 
6-9. között Kölnben 
rendezett Europe-
an Street Freestyle 
Championship ver-
senyen Négyesi Zsolt 
az előkelő 6-ik helyet 
szerezte meg. 

Szívből gratulálunk 
ehhez a kiváló ered-
ményhez!

Fotó: European Street Freestyle Championship
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Magyarok Kenyere - 15 millió búzaszem program Jász-Nagykun-Szolnok megyei adományozó ün-
nepsége

Idén 616 tonna gabona gyűlt össze az anyaországban, melyből megyénk gazdálkodói, magánszemélyei, 
cégei kiemelkedően a legtöbbet, 106 tonna gabonát adományoztak.

Az adományokból Kunszentmárton Város Önkormányzata 500 kg lisztet kap, melyet a Szociális Alapel-
látó Központ oszt majd szét a rászoruló családok között.

Köszönet az adományozók nagylelkű segítségéért, valamint a Magyarok Kenyere Alapítványnak, a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamarának (NAK) és a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségé-
nek (MAGOSZ), hogy idén is megszervezték az adománygyűjtést!

Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról

2022. október 21-én a középiskola diákjainak felemelő műsorával emlékeztünk meg az 1956-os esemé-
nyekre. Megemlékező beszédet mondott – melyet ezúton is köszönök - Dénes Zsolt középiskolai tanár úr.

Szívből gratulálok a diákoknak! Előadásmódjukban, magatartásukban egyértelmű volt, hogy átérzik az 
akkori történelmi események súlyát, jelentőséget.

Köszönöm továbbá a felkészítő pedagógusok - Lászlóffy-Csató Csenge, Dr. Práveczné Vincze Judit, 
Dénes Zsolt, Szabó Zoltán - lelkiismeretes felkészítő munkáját! Büszkék vagyunk középiskolánk diákjaira, 
pedagógusaira!

A koszorúzási helyszíneken közreműködött Enyedi Gáborné, a Kunszentmártoni Zeneiskola tanára, va-
lamint a Magyar Honvédség 2. Vitéz Vattay Antal területvédelmi Ezred 68-as Horgos Dezső Területvédel-
mi Zászlóalj. Köszönjük!

Wenner-Várkonyi Attila 
polgármester
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Tisztelt Kunszentmártoniak!
Tájékoztatom Önöket, hogy a múlt heti képvise-

lő-testületi ülésen két új támogatási formáról dön-
töttünk, melyek közül az egyik egy egyszeri rezsitá-
mogatásról szól:

Kunszentmárton Város Önkormányzata Képvi-
selő-testületének a szociális gondoskodás helyi 
szabályairól szóló a 9/2021 (VI.07.) számú önkor-
mányzati rendeletének 16. § ( 6 ) – ( 8 ) bekezdése 
alapján:

Egyszeri rezsitámogatásra jogosult:
a.) az a lakcímnyilvántartás alapján egyszemélyes 

háztartásban élőéletkortól függetlenül nyugdíjas 
vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő személy, 
akinek a jövedelme nem haladja meg a 142.500.-Ft-
ot.

Nyugdíjszerű ellátás: öregségi nyugellátás, özve-
gyi és szülői nyugdíj, rokkantsági ellátások, kivéve a 
nyugdíj előtti álláskeresési segély - NYES

A kérelemhez csatolni szükséges:
· 2022. évi nyugdíjösszesítő igazolás (zöldössze-

sítő) és
· a kérelem benyújtását megelőző havi
postai kifizetés esetén: a postai kifizetési igazo-

lást (csekk) vagy banki utalás esetén: bankszámla-
kivonatot.

b.) azok a lakcímnyilvántartás alapján kétszemé-
lyes háztartásban élő életkortól függetlenül mind-
ketten nyugdíjas vagy nyugdíjszerű ellátásban ré-
szesülő személyek, akiknek az együttes jövedelme 
nem haladja meg a 142.500.-Ft-ot.

Nyugdíjszerű ellátás: öregségi nyugellátás, özve-
gyi és szülői nyugdíj, rokkantsági ellátások, kivéve a 
nyugdíj előtti álláskeresési segély - NYES

A kérelemhez csatolni szükséges: mindkét sze-
mély esetében

· 2022. évi nyugdíj összesítő igazolás (zöldössze-
sítő) és

· a kérelem benyújtását megelőző havi
postai kifizetés esetén: a postai kifizetési igazo-

lást (csekk) vagy banki utalás esetén: bankszámla-
kivonatot.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a kérelem elbírálása 

során a kérelemben szereplő háztartásban élők 
száma minden esetben ellenőrzésre kerül a lak-
címnyilvántartás adataiban szereplő adatokkal.

A támogatás évente egy alkalommal igényelhető 
a téli fűtési időszakban!

A támogatás mértéke egyszeri 30.000.-Ft!
Tájékoztatjuk továbbá ügyfeleinket, hogy ameny-

nyiben 2022. évben az adott háztartás már része-
sült két alkalommal tüzelőtámogatásban (akár 
természetben, akár pénzbeli formában),  az a fenti 
egyszeri rezsitámogatásra nem jogosult.

Ha bármilyen kérdés fölmerül, keressék nyugod-
tan Csató Rita kolléganőt az 56/560-516-os telefon-
számon!

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

Photo by Nadine Marfurt on Unsplash

Újabb kiállítás nyílt a Városháza emeleti
aulájában

A rajziskolás gyerekek egy állatokat ábrázoló 
kiállítással készültek. A képeken az élővilágban 
élő különféle állatfajok, és a mese világában is 
felbukkanó fantázia lények színes világa is helyet 
kapott. A kiállított képekkel szeretnék felhívni a 
figyelmet a körülöttünk élő állatok védelmére, 
szeretetére.

„Amíg meg nem tapasztaltuk, milyen érzés szeretni 
egy állatot, lelkünk egy része mélyen alszik.” (Anatole France)

Felkészítő pedagógusok: Molnár Adrienn, Szegedi Bernadette
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Pro Servitio Museorum Parvorum díjat ka-
pott Harangozóné Tóth Éva

A Pulszky Társaság – Magyar Múzeumi Egyesület 
októberi 19-i szakmai napja különlegesen fontos 
volt számunkra, hiszen az itt átadott szakmai díjak-
ból mi is hazahozhattunk egyet.

Harangozóné Tóth Éva, a Helytörténeti Múzeum 
múzeumpedagógusa kiemelkedő közművelődési 
és múzeumpedagógia tevékenységével Pro Ser-
vitio Museorum Parvorum (a Kismúzeumok Szol-
gálatáért) díjat kapott, amelyet a rendezvény hely-
színén, a Thorma János Múzeum elbűvölően szép 
dísztermében vehetett át.

Elismerésben részesült múzeumpedagógiai 
programunk

Országos Múzeumpedagógiai Különdíjat vettünk 
át a Szentendrei Skanzenben október 4-én. 

A Műhelytitok – önmegvalósítás, alkotás, öröm cí-
met viselő programot Harangozóné Tóth Éva mú-
zeumpedagógus dolgozta ki a 4-6 éves korosztály 
számára, nagy hangsúlyt fektetve a gyermekek te-
hetséggondozására, fejlesztésére. Programjában 
kiemelt szerepet kap a résztvevők önkifejező kész-
ségének, szín- és esztétikai érzékének fejlesztése, 
az egyéni kifejezésmód kialakítása, támogatása a 
vizuális tevékenység során. Ezen célok eléréséhez 
változatos módszereket illesztett a programba. 
Kézműves foglalkozásokkal, interaktív tárlatveze-
tésekkel, ismeretszerző túrákkal és kirándulások-
kal tette érdekessé a tanulást.

A program megvalósulását az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő, a Nemzeti Tehetségprogram 
támogatta. Köszönjük a Városi Óvoda valameny-

nyi óvónőjének, dolgozójának együttműködését a 
program ideje alatt. 

Útjára indult vándorkiállításunk

Múzeumunk a mezőtúri múzeummal rendezett 
közös kiállítást Badár Balázs, Bozsik Kálmán és Mu-
csi Ferenc kerámiáiból. A tárlat a népi és a népies 
szecesszió Badár Balázs és Bozsik Kálmán fazekas-
mesterek munkásságára gyakorolt hatását mutat-
ja be, s Mezőtúron látogatható december 13-ig. 
A reprezentatív vándorkiállítás következő állomása 
a karcagi múzeum lesz, majd ezt követően hosszú 
útra indul. Látható lesz az Isztambuli Magyar Inté-
zetben, az olaszországi San Gimignanóban és len-
gyel testvérvárosunkban, Stryszawában is.

A kiállítás megvalósulásának kiemelt támogató-
ja volt dr. Latorcai Csaba János miniszterhelyettes, 
közigazgatási államtitkár. A vándoroltatást a Nem-
zeti Kulturális Alapprogram segíti.
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Országos Könyvtári Napok a József Attila 
Könyvtárban

Október első hetében minden az Országos Könyvtári Napokról szólt könyvtárunkban. Ebben az évben 
17. alkalommal került sor a programsorozat megrendezésére.

Könyvtárosként azért szeretjük ezt a rendezvényt, mert meglévő szolgáltatásaink mellett új oldalunkat 
is megmutathatjuk.  Jó alkalom arra is, hogy erősítse a könyvtárak, könyvtárosok szakmai, ill. emberi 
kapcsolatait.

Az idei Országos Könyvtári Napok keretében is számos programmal vártuk az érdeklődőket. 
Egész héten Könyvturival kedveskedtünk látogatóinknak.
Kiemelten ápoltuk ezen a héten is a helyi oktatási intézményekkel az együttműködésünket. Több alka-

lommal láttunk vendégül iskolai, illetve óvodai csoportokat könyvtári foglalkozásainkon.

Az állatok világnapja kapcsán óvodásokkal beszélgettünk, meséltünk. Megbeszéltük, hogy hogyan kell 
gondoskodni állatainkról, mire kell odafigyelnünk. A gyermekek nagy érdeklődéssel hallgatták a posztó-
technikával készült A három kismalac és a farkas c. mesét, végül pedig mindenki elkészítette saját kisma-
lac vagy farkas ujjbábját.

Bemutattuk Kunszentmártoni időutazás, Jelenből a múltba c. kisfilmünket, amelyet a helyiek bevonásá-
val valósítottunk meg. Régi és új fényképeket kaptunk, és ebből az anyagból készítettük el a videót, amely 
könyvtárunk Facebook oldalán megtekinthető.

Ezúton is köszönjük a videóhoz felajánlott fotókat Dr. Cseuz Imrének, Herczeg Lászlónak, Dénes Lász-
lónénak, Tigyi Jánosnak, Szilágyi Évának és Szabó Tamásnak!
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Múltidéző napunkon egy családfakutatással kapcsolatos cikket tettük közzé Facebook oldalunkon a 
hozzátartozó könyvajánlónkkal, ill. családtörténeti emlékekkel. Reméljük, kedvet kaptak a kedves olvasó-
ink is ehhez az érdekes, aprólékos, de sok apró élményt adó munkához!

A család esélyei a 21. században c. előadását tar-
totta meg könyvtárunkban dr. Gőgh Edit neuroló-
gus, pszichiáter.  

A doktornő előadásból kitűnt: nagyon fontos, hogy 
beszélgessünk, hallgassuk meg egymást, legyenek 
közös élmények (kirándulás, zene, társasjátékok). 
Mert ebben a rohanó világunkban is van esélye a 
családnak!

Megrendeztük a Szeretlek Kunszentmárton elne-
vezésű iskolai, ill. család-barát vetélkedőt. 

Célunk lakóhelyünk múltjának és jelenének meg-
ismertetése volt egy vidám, mégis oktató jellegű ve-
télkedő formájában. Nagyon jól éreztük magunkat! 

Különösen jó volt látni és tapasztalni, hogy a krea-
tív írásos feladatokat minden iskolás, ill, család nagyon jól oldotta meg. 

A pontszámlálás alatt résztvevőink megtekintették a Kunszentmártoni időutazás, Jelenből a múltba c. 
kisfilmünket és kiállításunkat, amely helyismereti könyveinkből, képeslapokból, szakdolgozatokból, ill. 
tárgyakból állt. 

Az iskolásokhoz hasonlóan a családok közül is legtöbben a Körös-partot és az ehhez kapcsolódó te-
vékenységeket (biciklizés, séta, strand), játszótereket, a barátokat és a nyugalmat sorolták fel, miért is 
szeretik városunkat.

Volt olyan csapat, ahol kitértek arra mennyire büszkék városunk természeti értékeire, látványosságaira, 
ill. a hagyományőrző emberekre. A sportolási lehetőségek (BMX pálya, Kreszpark, Street Workout Parkok, 
Sportcsarnok, lovaglás) itt is fontos szerepet játszottak. Egy-két család a vendéglátóhelyeinket (Talmácsi 
Cukrászat, Anna Cukrászda és Pizzéria, Kulacsos Vendéglő és Pizzéria, Shemsi Albán Gyros Pizzéria) is 
felsorolta ehhez a feladathoz. A játékosok szerint az itt élők kedvesek, barátságosak és segítőkészek. 
Örömmel olvastuk, hiszen napjainkban ritka, ha dicsérik egymást az emberek.

Igazi összefogás volt a rendezvény megvalósítása.A felajánlásokat ezúton is nagyon köszönjük: 
Kunszentmárton Város Önkormányzatának, a Kunszentmártoni Helytörténeti Múzeumnak, a MINI-MA-

NI Bébitől Kamaszig Ruházat és Játék Üzletnek, a „BeniBí” Turisaroknak, a Nektár Bio és Gyógyászati Se-
gédeszköz Boltnak, a Talmácsi Cukrászatnak, az Anna Cukrászda és Pizzériának, a PAP(P)ÍRBOLT-nak, ill. 
a „BETŰMESTER KÖNYVESBOLT”-nak.

Köszönjük a résztvevő családoknak a tartalmas délelőttöt! 

Az OKN hete hagyományosan Könyves vasárnappal zárult. Ezen a napon ingyenes beiratkozást bizto-
sítottunk látogatóinknak. 

Mohácsi Bernadett
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2022. október 13-14-én könyv-
tárunk járási mesemondó ver-
senyt rendezett óvodás kor-
osztálytól egészen 8. osztályos 
korig.  Nagy örömünkre a gyere-
kek szép számban jelentkeztek 
mind az óvodások, mind pedig 
az általános iskolások köréből. 
Versenyzők érkeztek hozzánk a 
Kunszentmártoni ÁMK Deák Fe-
renc Utcai Óvoda Intézményegy-
ségéből, a Petőfi Sándor ÁMK 
Cserkeszőlő Napköziotthonos 
Óvodából, a Kunszentmártoni 
Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskolából, a Cserkeszőlői 
Petőfi Sándor Általános Iskolá-
ból, a Tiszakürti Körzeti Általános 
Iskolából, az Öcsödi József Attila 
Általános Iskolából és a Cser-
keszőlői Petőfi Sándor Általános 
Iskola Szelevényi Telephelyéről.

Helyezéseket értek el:

Óvoda:
1. Kollár Gergő
2. Mohácsi Hanna
3. Oberna Dormánd Dezső

Különdíjas: Kenyeres Dorina, 
Vajda Boldizsár

Alsó tagozat 1-2. osztály:
1. Papp Diána
2. Mihályi Gabriella
3. Barabás Eszter

Alsó tagozat 3-4. osztály:
1. Kiss Bence
2. Fekete Dávid
3. Ónodi Letícia 
Különdíjas: Kiss Léna, Győri 

Kornél

Felső tagozat 5-8. osztály:
1. Czakó Fruzsina
2. Pálinkás Kincső
3. Deák Szabolcs
Különdíjas: Dudás Viktória

 A két napos versenyen négy 
korcsoportban indultak gyere-
kek, külön az óvodások, alsó ta-
gozat 1-2. osztály, alsó tagozat 
3-4. osztály, valamint felső tago-
zat 5-8. osztályig. A gyermekek 
felkészítő nevelőkkel, pedagógu-
sokkal és családtagokkal érkez-

tek a versenyre. A versenyben 
induló gyermekek nagyon szé-
pen fel tudtak készülni a meg-
mérettetésre.

A zsűrik nehéz helyzetben vol-
tak, ezért az első három helyezés 
mellett mindegyik korcsoport-
ban különdíjat osztottak ki.

A helyezettek és a különdíja-
sok értékes könyvjutalomban, ill. 
tortában részesültek. 

Akik ezúttal nem értek el he-
lyezést, emléklapot kaptak a zsű-
ritől, emellett minden résztvevő 
kisebb ajándékot is hazavihetett. 

Köszönjük minden kedves me-
semondónknak a szép szerep-
lést, a felkészítő pedagógusok-
nak, szülőknek a segítséget! 

Külön köszönet a zsűri tag-
jainak, ill. támogatóinknak: az 
Anna Cukrászda és Pizzériának, 
a Talmácsi Cukrászdának és az 
OTP Bank kunszentmártoni fiók-
jának!



Találkozás Mezey Györggyel, a magyar 
futballválogatott egykori szövetségi kapitányával

Látogatás Dardzsillingban Kőrösi Csoma sírjánál
Farkas József előadása

Programajánló
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A KuTE megalakulásának centenáriumi évében látogatott el Kun-
szentmártonba a „Köttön Vezér” Egyesület meghívására a neves, 
nemzetközileg ismert és elismert futball szakértő. Életéről, edzői pá-
lyafutásáról, külföldi tevékenységéről, a nemzetközi sportdiplomáci-
ában folytatott tevékenységéről beszélt a Kaszinóban a nagyszámú 
érdeklődő közönség előtt. Az ő vezetésével jutott ki utoljára magyar 
válogatott a világbajnokságra. Szóba került a futball mai helyzete is. 
Szólt azokról az értékekről, amelyeket egész életében fontosnak tar-
tott. 

A beszélgetés előtt megnézte a KuTE százéves fennállásának emlé-
kére Szabó Tamás gyűjteményéből rendezett kiállítást, amelynek do-
kumentumaiban még ismerősökre, egykori játékosaira is rábukkant. 

A kora délutáni órákban pedig felkereste a Felső temetőben nagyap-
ja, Mezey István sírját, aki 1913-tól 1936-ig Kunszentmárton város 
kántora volt, s koszorút tett a Mezey kántoroknak emléket állító, az Alsó temetőben lévő síremlékre is. 

Az ismert külpolitikai újságíró, Farkas József György ismét érdekes előadást tartott október 21-én a 
Kaszinóban. Ezúttal a távoli Indiába vitte el a hallgatóságot és a nézőket, amikor levetítette Losonczi Pál, 
a Magyar Népköztársaság egykori köztársasági elnöke indiai útjáról készült filmet. Az út a Himalájában 
ért véget, ahol a magyar küldöttség megkoszorúzta a neves székely kutató, Kőrösi Csoma Sándor sírját, 
amelyet a magyar állam újíttatott fel. Csoma Sándor a magyarság őseit keresve jutott el a távoli ország-
ba, s megalkotta az első tibeti-angol szótárt. A film után Farkas József saját indiai útjainak emlékezetes 
eseményeit elevenítette fel.

Az előadás után dedikálta Magyar emlékek a nagyvilágban címmel megjelent könyvét. 

Kiállítás a kommunista diktatúra áldozatairól
„Meghurcoltak” - Kuláknak bélyegzettek és budapesti kitelepítettek a Kunszentmártoni Járásban az 

1940-1950-es években címmel 2022. november 24-én nyílik meg a Kaszinó épületében az az országban 
is egyedülálló kiállítás, amely a szocializmus, a „rendszerré tett irracionalitás” leginkább üldözött rétegei 
szenvedésének állít emléket. A kuláknak minősített családokat az elviselhetetlen beszolgáltatás és adó-
terhek mellett azzal is büntették, hogy házaikba költöztették a deportált budapestieket. A kiállítás kiemel-
ten foglalkozik a Budapestről Kunszentmártonba kitelepített katonatisztek sorsával. Szüleink, nagyszüle-
ink, dédszüleink sorsa elevenedik meg a dokumentumokból.

Az ünnepség nyitányaként „Meghurcoltak” címmel korabeli dokumentumokból emlékeztető műsor 
hangzik el. A kiállítást Latorcai Csaba miniszterhelyettes, parlamenti államtitkár köszönti, a szakmai meg-
nyitót pedig Földváryné Kiss Réka történész, a Nemzeti Emlékezet Bizottságának elnöke tartja. Az emlék-
helyet megáldja Berta Tibor katolikus, Jákob János protestáns tábori püspök és Róna Tamás főrabbi, a 
ZSIMA elnöke.

„Megújuló örökség” - Bozsik Kálmán 150.
2022. november 25-én kiállítás nyílik a Kaszinóban a 150 éve született Bozsik Kálmán emlékére és a 20 

éve alakult Csenged Hímzőkör  jubileumán. Közreműködnek a hímzőkör tagjai Ország László vezetésével, 
Séra Katalin bemutatja a Bozsik-motívumokról készített rajzait. Közreműködik Balla Tibor citerán.

Házigazda: Barna Gábor.

A Mi és a világ - KÉSZ-esték sorozatban A trópusok világa címmel tart úti élménybeszámolót Iglódi 
Ferenc november 22-én 17 órakor a Szabó Gyula Művelődési Központban. Főként Vietnám és Kambodzsa 
titokzatos világával, természeti csodáival ismerkedhetünk meg a vetített képek segítségével. Egzotikus 
növényekről, magyarországi termesztésükről is hallhatunk, egyéb botanikai tanácsokat is kaphatunk az 
előadótól.
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Élmezőnyhöz közel!
Alakul a csapat, ugyanis 5 mérkőzésen 4 győze-

lem és csak 1 vereség. Ezzel a KuTE felzárkózott az 
élmezőny mögé.

Jászfényszaru-NP Hungária KuTE 1 - 3 (0 - 2)
200 néző !!! vezette: Szilágyi Sándor (Nagy Zoltán, 

Kormos Barnabás)
A két 5 pontos csapat mérkőzésén gyors góllal 

kezdett a KuTE, a hazaiak kapkodtak, de csak szépí-
teni tudták a vereségüket.

Gól: Kerek (48) ill. Varga István (16, 77), Szabados 
(33)

Sechna Gábor: „Alakul a dolog, a győzelmünk ér-
tékét növeli, hogy egy rendkívül jó csapat ellen sikerült 
megszerezni a három pontot. Igyekszünk kijavítani a 
hibákat, és dolgozunk tovább.”

NP Hungária KuTE - Martfű 2 - 4 (1 - 2)
Molnár Lajos Sporttelep, 100 néző, vezette: Nagy 

Zoltán (Kálnai Milán, Szekeres Szabolcs)
A bajnoki címre törő vendégeket meglepte a 

KuTE vezető gólja, rákapcsoltak, és gyorsan egyen-
lítettek, majd újabb gólokkal elhúztak. A végén már 
a biztos győzelem tudatában lassították a játékot. 

Gól: Kiri (20, 78) ill. Szabó (22, 67), Kardos (35, 61)
Kiállítva: Rácz Dominik (87)
Sechna Gábor: „Hasznos mérkőzést játszottunk, 

emelt fővel jöhettünk le a pályáról. Ebből tudunk épít-
kezni. Gratulálunk a vendégcsapatnak!”

Kunhegyes - NP Hungária KuTE 0 - 2 (0 - 1)
50 néző, vezette: Szénási Gábor (Fekete Tibor, 

Borók József)
A KuTE 8 ponttal a Kunhegyes 7 ponttal kezdte a 

mérkőzést. A papírforma döntetlent mutatott, de a 
KuTE kihasználta a hazaiak hibáit, és 3 ponttal tá-
vozott.

Gól: Szabados Sándor (16, 51)
Sechna Gábor: „Nem játszottunk igazán jól, de 

ezért is adnak három pontot. Örülök, hogy kapott gól 
nélkül zártuk a mérkőzést, gratulálok a srácoknak!”

NP Hungária KuTE - Törökszentmiklós 2 - 1 
(1 - 1)

Molnár Lajos Sporttelep, vezette: Fekete Tibor 
(Halgat János, Peredi Tibor).

Az NB lll-ból kiesett a tabellán a 4.helyen álló 
vendégek a gyors hazai gólra dühösen válaszoltak, 
sokszor a labda helyett a lábakat találták el. Három 
sárga itt is, ott is, plusz kettő piros a vendégeknél. 
Végre voltak KuTE szurkolók a meccsen, zengett a 
„Hajrá KuTE”. Sokat segített a fontos győzelemhez!

Gól: Szűcs Damján (5, 58) ill. Ladányi (37)
Kiállítva: Kiss Z. (42), Gusztafik (70).
Sechna Gábor:  „A győzelmet nem kell megmagya-

rázni a vereséggel szemben. Köszönjük a szurkolóink-
nak a buzdítást!”

NP Hungária KuTE - Cserkeszőlő 2 - 1 (1 - 0)
Molnár Lajos Sporttelep, 180 néző, vezette: Kóró-

di Ferenc (Czékus Sándor, Gonda Róbert)
Egyperces gyászszünettel kezdődött a mérkőzés 

Ungi Istvánra emlékezve, aki az NB II-es KuTE szak-
osztály vezetőségében tevékenykedett. 

Cserkeszőlő csapatában 10 egykori KuTE játékos 
is pályára lépett, ezért is presztízs mérkőzésnek 
tartották  a szurkolók is a találkozót.

Gól: Kiri (13.-büntetőből), Szabados (65) ill. 
Kupecz (92.-büntetőből) 

Kiállítva: Határ Csaba (Cserke. 87)
Sechna Gábor: „Mi megnyertük a saját kis „El Cla-

siconkat” most egy ital mellett megnézzük a nagyfiú-
kat. Köszönjük Kaminak a töltött káposztát! Egy ilyen 
szomszédvári rangadón legfontosabb a győzelem. 
Sajnálom, hogy nem tudtuk kiszolgálni maradéktala-
nul a szurkolóinkat, a mérkőzés legjobbjai ők voltak, 
de amíg ilyen alázattal, fegyelmezettséggel játszunk, 
addig gyengébb játékkal is győzhetünk. A 9. forduló 
után elértük a tavalyi összpontszámot. Büszke vagyok 
a játékosokra, de úgy érzem, még ennél is több van 
bennünk. Gratulálok az ifjúsági csapat győzelméhez 
is!” 

A bajnokság állása a 9.forduló után:
1. Martfű 27, 2. Tiszaföldvár 24, 3. Kisújszállás 22. 

4. Kunszentmárton  17, 5. Jánoshida 16, 
6. Törökszentmiklós 15, 7. Mezőtúr 13, 8. Tószeg 

12, 9. Jászfényszaru 12, 10. Kenderes 10, 
11. Rákóczifalva 9, 12. Cserkeszőlő 8, 13. Jászá-

rokszállás 7, 14. Kunhegyes 7, 15. Szajol 2, 
16. Jászberény II. 2 ponttal.

Pálinkás Ferenc

Labdarúgás
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Győzelem!

Megkezdődött Jász-Nagykun-Szolnok megye sak-
kcsapat bajnoksága. A KuTE sakkozói Túrkevén ül-
tek az asztalhoz és az esélyesek nyugalmával tel-
jesítették a célt, magabiztos 7-3 arányú győzelmet 
arattak. Tóth Lili, Révész Norbert, Radics László, T. 
Kovács Tibor, Zsirmik Zsombor, Fulajtár István győ-
zött, Bíró István és Lantos László döntetlent ért el. 

Fontos a jó kezdés, de bízunk a sikeres folytatás-
ban is.

Ovisakk

T. Kovács Tibor a KuTE sakk csapatának veze-
tője 4 garnitúra sakk készlettel ajándékozta meg 
az óvoda sakkozóit. Az ovisakk tovább folytatódik 
Karsai-Balogh Katalin óvónő irányításával.

Pálinkás Ferenc

Sakk
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A következő lapzárta: 2022. november 21.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!
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Köszönetmondás

Szerető és hálás szívvel szeretnénk köszönetet mondani lányunknak,
Dékányné Tomonyiczka Ilonának és férjének, Dékány Jánosnak

azért az önzetlen, szerető gondoskodásért és segítségért, 
amelyben rendszeresen részesítenek minket.

Ezúton is szeretnénk még egyszer hálánkat és szívből jövő szeretetünket
kifejezni végtelen jóságukért.

Kívánunk nekik nagyon jó egészséget, sok boldogságot szerető családjukkal együtt!
A jóisten áldja meg őket és vigyázzon rájuk!

Szerető szülei: Tomonyiczka Józsefné
Tomonyiczka József

Kungyaluból

Házasságkötés

Kovács Alexandra és Kesztyűs Zsolt






